

廉政教育入脑入心

通讯员 徐伟康

本报讯 近日,衢州市衢江区消防救援大队组织开展廉政教育系列活动,筑牢信仰之基、绷紧思想之弦。

大队组织全体党员干部参观盈川清廉文化馆,“初唐四杰”之一、盈川县首任县令杨炯从洛阳来盈川赴任的场景等,讲述了对勤廉精神的坚守;“传承廉脉·夯实基础”则展现了一代代衢江干部传承勤廉精神、践行初心使命的时代面貌。

大家纷纷表示,参观学习之后,备受教育、备受警醒、备受鼓舞,在今后的工作生活中,将进一步落实应尽之责,同时洁身自好,自觉做一名清廉、合格的党员。

家庭助廉筑牢防线

通讯员 吴泠欣

本报讯 近年来,温岭市公安局泽国派出所始终把党风廉政建设放在首要位置,以“家庭助廉”机制为抓手,筑牢反腐倡廉的家庭防线。

“国无廉不安,家无廉不宁。我们希望充分发挥家风建设在作风建设中的‘助推器’作用,让廉政建设常态化、长效化。”泽国派出所教导员说。该所通过撰写清廉家书、签订助廉承诺、明确助廉职责等方式,与党员民警家属成立“警家联盟”,持续用活“家属”线上群,适时通报民警调休情况,加强日常跟踪管理,引导家属持续吹好“廉洁枕边风”、念好“家庭廉洁经”,共同构建民警“八小时外”的后防线。

物流业电动车体检

通讯员 宗琳玲

本报讯 近日,义乌市消防救援支队联合属地镇街开展快递物流行业电动车消防安全专项体检,加强电动车安全规范管理,护航快递物流行业平安发展。

检查组走进稠江街道的中通、顺丰等快递网点,围绕电动自行车及低速电动配送车辆管理、充电、停放等方面进行了详细询问和检查,督促各快递物流企业加强电动车购买、使用、充电等关键环节的全流程管控,做到购买合格产品、正确使用车辆、集中统一充电,从源头防范电动车火灾事故发生。

此外,针对检查中发现的不同功能区域防火分隔不到位、防火卷帘被传送带遮挡等隐患问题,检查组当场责令整改。

明知故犯付出代价

通讯员 王月仙

本报讯 近日,在平阳县昆阳镇龙山路与228国道交叉口,王某驾驶电动三轮车逆行,结果与林某驾驶的两轮电动车发生碰撞,导致林某受伤。面对交警,王某坦言:“其实我也知道不能逆行,但这样开方便,没想到出事了。”

目前,林某正在接受治疗,案件也在进一步办理中。王某将为自己的“心怀侥幸”付出代价。

交警提醒:逆向行驶是严重的交通违法行为,不仅可能导致交通堵塞、降低道路通行能力,还可能引发重大交通事故,甚至造成车毁人亡的严重后果。为避免发生不必要的伤亡,驾驶员一定要遵守交通规则,按规定车道行驶。

共同感受阅读魅力

通讯员 杨青

本报讯 近日,云和县消防救援大队借助世界读书日这一契机,联合县图书馆开展“书香火焰蓝 阅读好时光”主题阅览活动,丰富消防救援人员的业余文化生活。据悉,今年已是大队与县图书馆开展文化共建的第三年。

大队采取“阅读好书+读后分享”的形式,现场推荐优秀图书、分享经典名句、交流阅读感悟,激发全体人员参与读书活动的热情,共同感受阅读的魅力。消防救援人员还前往县特色图书馆——童话书屋,根据个人兴趣爱好,分别在书屋中选取经典名著来阅读,阅读类别涵盖历史、健康、哲学、漫画等不同类型,有效拓展眼界、丰富知识储备。

樱桃园里宣讲反诈

眼下,金华市金东区赤松镇虎岩村种植的樱桃迎来了成熟季。当地赤松派出所的民辅警们深入樱桃园,为果农和前来采摘的游客宣讲各类反诈知识,深化“共富警务”,守好群众“钱袋子”。

通讯员 吕璐 方华敏 摄



以法为剑保薪护薪

近日,义乌市稠城街道词林社区社会治理综合服务中心开展了“以法为剑,保薪护薪”主题活动,邀请全省优秀调解员马世云和社区民警曾桂民现场授课,为辖区内的劳动者普及相关法律知识。

通讯员 于超蓉 李姣 摄



增强自救互救能力

近日,乐清市城东街道新居民所联合禁毒办、消防站等,在江南里广场开展“防溺水及消防安全宣传进大型商场”活动,增强居民们的防溺水意识和自救互救能力。

通讯员 陈方 摄



读书荐书交流感悟

近日,台州市椒江区消防救援大队组织开展读书荐书活动。在训练间隙,消防救援人员纷纷拿出书籍阅读,并交流分享所感所悟。

通讯员 阳旭晖 摄



共同守护美丽家园

通讯员 堵文瑜 徐静

本报讯 第55个世界地球日和第61个世界环境日共同到来之际,常山县人民法院联合县二都桥中学、小学开展了“法护成长,战塑同行”生态环境普法教育活动。

学生们走进常山国家地质公园,了解中国第一枚“金钉子”的发掘、研究和申报过程。随后,常山法院干警走进校园,为学生们介绍了固体废物污染环境防治法等生态环境相关法律知识,结合实际引导学生们在心中树立法治理念和环保意识,共同守护美好家园。

欢迎加入消防队伍

通讯员 孟鹃

本报讯 近日,嘉兴经济技术开发区消防救援大队借力嘉兴市流动人口“9+1”主题服务活动,开展“‘消’除隐患保平安,‘防’患未然护‘嘉’园”消防主题宣传活动。

现场,消防、反诈、禁毒等相关部门联合开展公益集市宣传活动。消防员向前来打卡的大学生们提出消防安全常识问题,大学生们踊跃答题。同时,消防员还详细介绍了消防员的招录程序、招录条件等,提高了求职大学生对报名成为消防员的兴趣,吸引更多人加入消防队伍。

书香为伴阅见美好

通讯员 周思邑

本报讯 读书,是无言的欢喜、是思想的跋涉、是美好的遇见。近日,缙云县消防救援大队组织开展“书香为伴 阅见美好”世界读书日主题活动,引领消防救援人员在书香中咀嚼甜味、在书声中开拓视野、在书海中汲取前行力量。

另外,消防救援人员还走进幼儿园图书馆,和小朋友们一起品文字魅力、享智慧盛宴。消防救援人员通过阅读经典、分享阅读感言和绘制思维导图等方式,带领孩子们走进阅读天地,用经典润泽生命、启迪童心,共同沐美好书香。

领略畲乡文化魅力

通讯员 李晓微

本报讯 近日,丽水市莲都区消防救援大队走进丽水市博物馆,参观“有‘凤’来仪——畲族服饰的传统与时尚”特展,丰富消防救援人员的精神文化生活,推动传承畲乡特色地域文化。

展览生动展现了畲乡服饰的传统与时尚,呈现了多彩的人文历史发展状况和时代风貌。消防救援人员在讲解员的引导下,领略畲族独特的民族文化与艺术魅力,增强了热爱驻地故乡、建设驻地故乡的责任感和使命感,更加坚定了“守一方水土、护一方安宁”的情怀信念。

警示教育拒腐防变

通讯员 顾佳蓓

本报讯 近日,湖州市南太湖新区消防救援大队组织开展“警示教育筑忠魂、廉洁自律守初心”党日活动,加强队伍党风廉政建设,筑牢拒腐防变思想防线。

消防救援人员来到长湖监狱,参观了监区,强烈感受到“一念之差”带来“一墙之隔”的巨大反差;随后,走进湖州市清廉馆,通过一幅幅图片、一件件实物、一个个案例、一句句警示,接受廉政教育。大家纷纷表示,要以案为鉴,做到知敬畏、存戒惧、守底线,锻造忠诚干净担当的政治品格。